



ЛИМОН

Аромат возбуждает душу, способствует концентрации внимания, укрепляет память и дает человеку энергию. Повышает иммунитет. Устраняет воспалительные процессы ротовой полости. Нормализует обмен веществ. Отбеливает, разглаживает, нормализует секрецию жирной кожи.



Мандарин

Антидепрессант. Действует расслабляющее, создает веселое настроение и способствует развитию деятельности энергии. Обладает антисептическим, противовоспалительным, спазмолитическим действием. Излюбленное средство домашней косметики.



Мята

При умственном и душевном истощении, при переутомлении и в состоянии оцепенения повышает способность к концентрации и укрепляет память. Жаропонижающее, смягчающее, противовоспалительное средство. Эффективно при заболеваниях верхних дыхательных путей. Освежает, «пробуждает» кожу.



Пачули

Умеренно тонизирует, активизирует творческую деятельность. Придает человеку смелость, решительность. Афроидизиак. Антивирусное и противовоспалительное средство. Эффективно при воспалительных процессах органов мочеполовой сферы. Питает, обновляет, освежает утомленную кожу.



Розмарин

Укрепляет силу воли и настойчивость в достижении цели. Применяется при общей слабости, слабой концентрации, душевном истощении, головной боли. Обладает разогревающим действием, используется для массажа при ревматизме, подагре и боли в мышцах.



Чайное дерево

Стимулирует иммунную систему. Обладает сильным антимикробным действием. Спектр его применения очень широк при простудах, ангине, воспалении десен, для лечения ран, угревой сыпи и других кожных болезней.



Шалфей мускатный

Обладает сильным успокаивающим и расслабляющим действием. Оказывает противовоспалительное и смягчающее действие при хронических и острых заболеваниях органов дыхания. Масло очень эффективно для женского организма. Препятствует выпадению волос, возвращает им силу, тонус и эластичность.



Эвкалипт

Одно из самых известных, популярных и часто используемых классической медицины эфирных масел. Очень сильный антисептик. Оказывает возбуждающее действие, способствует концентрации внимания, оказывает тонизирующий и освежающий эффект на физическое и душевное состояние человека.

Формы применения эфирных масел.

- Ароматизаторы.
- Ароматизация воздуха в жилых, рабочих и общественных помещениях.
- Ванны, сауны, бани.
- Массаж, растирания, компрессы.
- Обогащение косметических средств.
- Ингаляции.

Следует помнить!

Перед применением масла внимательно прочитайте аннотацию. Если Вы впервые используете масло, проверьте его на индивидуальную непереносимость. Избегайте попадания масла на слизистые оболочки. Начинать пользоваться маслами лучше с доз меньших, чем указано в аннотации, прислушиваясь к своему организму, постепенно увеличивая дозировку и время сеансов. Прямые эфирные масла от детей! Не храните масла вблизи источников тепла, избегайте попадания прямых солнечных лучей.

Новосибирская обл., г. Бердск, тел/факс: (383) 345-36-31, e-mail: rasal@online.sinorg.ru

www.sinam.ru



С И П А
НАТУРАЛЬНЫХ
М А С Е Л
Синам

Компания
"Сибирские натуральные масла"

Натуральные эфирные масла



АНИС

Успокаивает, вселяет оптимизм, активизирует умственную деятельность. Применяется для массажа при желудочно-кишечных расстройствах на нервной почве. Обладает антисептическим, отхаркивающим, спазмолитическим действием. Эффективен для ингаляций при простуде, бронхите. Применять аккуратно, т.к. действие масла достаточно сильное.



Апельсин

Оказывает успокаивающее действие на центральную нервную систему при переутомлении. Аромат масла улучшает настроение, снимает чувство страха, устраняет депрессию. Антисептик, стимулирует иммунную систему, повышает остроту зрения. Используется для ухода за кожей, прежде всего, для слабой соединительной ткани.



Бергамот

Обладает общеукрепляющим действием. Повышает коммуникабельность, усиливает воображение и творческие стороны мышления. Обладает двойственным действием: в зависимости от конкретной ситуации действует возбуждающе или успокаивающе. Эффективно при гриппе, герпесе, устраняет воспалительные процессы. Афроидизиак.



Гвоздика

Активизирует память. Обладает антисептическим, противовоспалительным и обезболивающим действием. Рекомендуется применять при лечении ревматизма, артрита, инфекций верхних дыхательных путей, стоматологических заболеваниях. Применяется для лечения укусов насекомых, бородавок, кожных язв. Согревает, усиливает сексуальное возбуждение.



Герань

Средство успокаивающего воздействия на психику. Масло является антисептическим, заживляющим, очищающим, освежающим средством. Находит широкое применение в косметологии при лечении воспалительных процессов кожи. Рекомендуется применять женщинам при ПМС и в течение климактерического периода.



Грейпфрут

Бодрящий аромат, стимулирует душевные и творческие силы. Оказывает легкое эротизирующее действие. Нормализует обмен веществ. Повышает иммунитет. Обладает антисептическим и бактерицидным действием. Тонизирует лимфатическую систему, способствует процессу вывода шлаков из организма.



Иланг-иланг

Действует успокаивающе на нервную систему и регулирует кровяное давление. Снимает психологические нагрузки и «возбуждает» душу. Применяется при состояниях страха, напряженности, нервного истощения и внутренней зажатости. Афроидизиак. Широко используется в косметологии.



Корица

Согревает, способствует творческой деятельности. Используется для массажа при ревматических болях, при мышечном перенапряжении. Помогает деятельности пищеварительной системы. Улучшает кровообращение во всем организме и стимулирует работу сердца. Восстанавливает защитные силы организма. Усиливает сексуальное возбуждение.



Лаванда

Мягкий, но эффективный антидепрессант. Действует на душу согревающе, расслабляюще, укрепляюще. Обладает антисептическим, обезболивающим и спазмолитическим действием. Дезинфицирует воздух помещений и защищает в периоды массовых инфекционных заболеваний.